

安徽姑娘李园出征散打世界杯

星报讯(记者 江锐) 11月4日,第八届世界杯武术散打比赛将在西安揭幕。去年在第十三届世界武术锦标赛上获得冠军的安徽姑娘李园,将再次出征,向世界冠军发起冲击。

据悉,两年一届的世界杯武术散打比赛是散打在世界最高水平的比赛之一,参赛队员必须是世锦赛

前三名选手才有资格出战。本次比赛将有27个国家和地区的近80名选手参赛。为了取得优异成绩,国家武术散打队很早就开始在国家队西安训练基地进行了一系列的强化训练。届时,中国队将派出10位选手出战18个级别中的10个级别的比赛。

早在2012年国家武术散打队

成立时,李园就已经是国家队选手了。近几年来,她几乎包揽了全国比赛女子散打75公斤级的冠军。本次世锦赛,李园的主要对手还是东南亚、韩国和伊朗选手。“最近我感觉调整得不错,身体状况也非常符合比赛的情况,我要做的就是打好比赛,为国家争光!”出征之前李园如是说。

春晚语言类一审 高晓攀现身岳云鹏没去

昨日,央视春节联欢晚会语言类节目一审在央视老台进行。相声演员高晓攀、李丁、“嘻哈包袱铺”贾旭明、张康、侯振鹏接连亮相接受节目第一次审查,另通过东方卫视《笑傲江湖》走红的孙建弘也出现在了现场。而早前有消息参与今年春晚的冯巩、岳云鹏、曹云金、巩汉林、蔡明、贾玲、苗阜、开心麻花团队则未看到。

据悉,2017年春节为1月28日,现在距离鸡年春晚已不足百天时间,各类节目正在紧张的筹备中。昨日,鸡年春晚经历首次大考——“语言类节目一审”,上午,相声演员高晓攀、“嘻哈包袱铺”贾旭明、张康、侯振鹏接连亮相央视老台。高晓攀更是早早到场,提前上台进行排练,贾旭明和张康则同车前来,审查一直持续到下午四点以后。

凤凰

著名书画家曾来德将做客“大湖之约”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,记者获悉,由中共合肥市委宣传部、合肥市文联主办的“大湖之约——艺术名家大讲堂”,将于11月12日下午2:30在合肥大剧院迎来主讲嘉宾中国国家画院副院长、著名书画家曾来德先生,开讲《汉字书法的命运与中国文化的兴衰》。

讲座现场,曾来德先生将会生动解析中国汉字书法的发展历程,贯通中国思想发展史,为观众解析书法艺术与中国文化间的关系与兴衰演变。现场观众在听完讲座后,还可以与曾来德先生进行互动交流。

曾来德现为中国国家画院副院长、院委、书法篆刻院执行院长,国家一级美术师。作为当代杰出的书法家、画家,他书画并参,以书法入画,又以画意入书,在笔墨上都能表现出一种阳刚气度、大书大写的民族精神。

本次讲座是公益文化惠民活动,市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅、安徽图书城等处免费领取,每人限领2张,数量有限,先到先得。

《超级快递》定档12月2日

星报讯(吴笑文) 动作喜剧影片《超级快递》昨日宣布将于12月2日起在国内上映,该片讲述了一位快递员在一次工作中意外卷入一场国际大战的故事。影片的定档预告和海报已经对外曝光,极富想象力的故事桥段爆笑不断,同时穿插着凌厉刺激的动作场景,亦不失华丽国际大片的即视感,令影片的期待指数直线飙升。

该片集结了中法等国的顶级阵容团队,由陈赫、宋智孝、大卫·贝尔领衔主演。素颜女神宋智孝在这部动作喜剧影片中更完全显露了性感女神的一面,尽管在预告片中只是惊鸿一瞥,寥寥数个镜头就让观众对其角色以及和陈赫之间的关系生出无尽遐想。

非洲留学生跑马拉松“淘金” 行情好时月入2万

热身、抬腿、起跑……来自非洲的宁波大学留学生威尔弗雷德和尼古拉斯正在操场上进行跑步训练,打算冲击即将到来的马拉松赛事的诱人奖金。迄今为止,尼古拉斯和威尔弗雷德的足迹已经遍及中国80余座城市,累计参加了近百场比赛。

跑马拉松淘金改善生活

威尔弗雷德和尼古拉斯的家乡——埃尔多雷特是肯尼亚西南部城市,这里曾诞生了40多名世界级长跑冠军。在尼古拉斯的印象里,家乡的人们在草原上、马路上练习跑步是司空见惯的景象。

但威尔弗雷德从小有一个当工程师的梦想,宁波大学的全额奖学金让他只身来到3000公里外的中国宁波。然而,到校之后他却发现日常生活费用依然是一个大难题。

机缘巧合下,一位来自非洲的宁波大学留学生艾瑞克带他走上了“跑马拉松淘金”的道路。中国各地正在掀起的一股马拉松热潮,让尼古拉斯和威尔弗雷德有机会在比赛中“冲金夺银”,并赢

取不菲奖金。

在威尔弗雷德和尼古拉斯看来,参加马拉松不仅仅是一场兴趣使然的比赛,更是一次解决温饱,改善自身生活的机会。威尔弗雷德的父亲是农民,家中还有5个姊妹,家庭负担很重。如今,通过不断参加马拉松赛,威尔弗雷德不但能够付清每年2500元人民币的宿舍费及生活费用,还能有结余寄回肯尼亚老家。

非洲面孔“抢生意”有压力

威尔弗雷德告诉记者,行情好的时候,马拉松比赛的奖金一个月就能“入账”近两万元人民币,他的接济已成为家庭重要的收入来源。但让威尔弗雷德感到有压力的是,随着马拉松运动在

中国持续升温,催生了更多的马拉松经纪人,随之而来的则是更多的“黑色旋风”到中国比赛。他坦言,一些经纪公司招徕不少专业的马拉松选手,主要是肯尼亚、埃塞俄比亚选手,也有菲律宾等亚洲国家的选手。

“中国马拉松”网站10月31日统计数据 displays,2016年,中国马拉松的注册赛事高达294场。而非洲选手承包冠军,已经成为中国不少马拉松赛事的常态。在威尔弗雷德看来,中国马拉松比赛竞争日趋白热化,有越来越多的非洲选手来“抢生意”了,即便是在县级市举行的马拉松,也能看到不少熟悉的“非洲面孔”。

威尔弗雷德表示,“现在,拿奖金越来越不容易了,我现在每天都要坚持跑步两小时,以保持好的状态。”

星报综合

唐义林:健身气功送教上门



唐义林现任池州市健身气功协会副主席,负责健身气功培训工作,并兼任池州市社会体育指导员协会秘书长,国家级社会体育指导员,2015年被池州老年大学聘为健身气功专业课教师。

为大力宣传普及健身气功,唐义林常年坚持到晨练点义务指导,还利用双

休日去单位、学校、街道、山区、县城辅导,为确保今年百城千村健身气功展示的规模和质量,从4月初到9月底近半年时间,对池州市属三县一区及池州学院、东至二中进行培训,带领指导教师送教上门80人次,受益者达3000人次,为巩固老站点、建立新站点努力工作。

2010年,唐义林被贵池区委老干局任命为“桑榆情”老年健身队教练,6年来带领健身队自费排练健身节目,自娱自乐,参加社区、乡镇、单位、军营文艺汇演达百余次。2015年桑榆情志愿服务对被评全市离退休干部先进集体。

全国绿运会从首届到第六届每届开

幕式、每年的全民健身日、各届国际健身气功大赛、国际武术锦标赛开幕式、每年百城千村健身气功展示活动,他都组织健身队表演健身气功。今年“百城千村”活动唐义林提任裁判长,组织800多人参加,规模宏大,盛况空前。

为交流切磋技艺,提升服务整体能力,唐义林带头参赛,2011年参加全国优秀社会指导员展示获一等奖;同年参加省老年人太极拳赛,24式拳获一等奖;2013年参加全国老健会,个人六字诀获一等奖;2014年参加国际首届健身大赛个人六字诀获一等奖。多次带队参加省级各类比赛并获许多奖项。

记者 江锐

雷澄——安徽首家健身企业在天交所体育产业板成功挂牌

2016年10月31日下午,天津股权交易所第117届企业挂牌仪式在天津万丽泰达酒店隆重举行,安徽雷澄健身管理有限公司成功在天津股权交易所体育产业板挂牌,简称:“雷澄康复”,股票代码:“300160”,成为安徽省也是全国首家在天交所体育产业板挂牌的运动康复企业。

安徽雷澄健身管理公司在天津股权交易所成功挂牌,是雷澄发展进程中的一个里程碑,标志着雷澄在对接多层次资本市场迈上了一个新台阶,为雷澄未来发展开创了大好局面,更将开启中国运动康复产业企业化、市场化、资本化运营模式的先河,从更高的层面为中国全民健身、健康

中国发展贡献力量。

安徽雷澄健身管理有限公司,是一家专注于运动康复产业经营管理的创新企业,首创以运动为主,融合中医学、理疗、心理、营养“五位一体”运动体能康复体系,为亚健康人群提供个性化、专业化运动康复处方并加以指导,公司服务模式涵盖线上线下,目前,公司联袂芜湖银泰城开创了全国首家集高端健身、运动康复、中医养生、商务休闲于一体的运动体能康复中心。